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A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 04/11/2024 relativo all'incontro (25553) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Spirito Reale Arena - Cotta Morandini - Torre Pellice (TO) il 03/11/2024 tra Storm Pinerolo U19 (540)
e Merano / Bolzano U19 (522).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta all'atleta Mittersteiner Gabriel (n. tessera 602341) della società
Amateursportverein Hockey Club Meran Junior 522 per violazione dell’art. 11 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Mittersteiner Gabriel (n. tessera 602341) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 26.40, il predetto giocatore, durante un’'azione di gioco, caricava in
maniera scomposta un giocatore avversario, facendolo impattare violentemente contro la balaustra.
Veniva così sanzionato con una penalità maggiore (5’) piu' automatica penalità di partita di cattiva condotta per il
fallo di carica alla balaustra "Boarding", secondo l'art 41.4 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
Dopo i dovuti accertamenti, il giocatore che ha subito la carica riprendeva regolarmente il gioco.
Ciò premesso, attesa la violenza della carica, idonea a mettere seriamente in pericolo l’incolumità fisica
dell’avversario, si ritiene di comminare la sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 2 (due) giornate.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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